

观看《以法之名》 守护自身权益

本报讯(记者王美艳 通讯员杨磊 李斌)法律援助是一项法律制度,体现为国家对某些经济困难或特殊案件的当事人给予免收法律服务费用并提供法律帮助。电影《以法之名》就讲述了一个有关法律援助的故事。该影片以我区身残志坚的法律援助律师郭二玲为原型,根据内蒙古自治区多位优秀法律援助律师的感人故事改编而成。

近日,呼和浩特供电公司综合管理处联合变运管理一处、配电带电作业处、信息通信处等几个党支部共同开展了《以法之名》普法观影活动,并邀请到了人物原型郭二玲律师,听她讲述法律援助的故事。郭二玲虽然自身残疾,却用法律之剑帮助弱势群体撑起捍卫权益的天空。如同

在影片中所讲述的,许多弱势群体法律意识相对薄弱,在面临交通事故、家暴和拖欠薪资等情况时,没有很好的拿起法律武器保护自己,郭二玲律师却能够深入群众倾听诉求,帮助他们走出困境。观影结束后,职工们表示,在今后的工作生活中,将切实增强法治意识和法治思维,在身边营造学法、遵法、守法、用法的良好氛围。

坚持“三个强化”举措 夯实队伍管理教育

乌兰察布讯 为进一步加强队伍管理教育工作,提升队伍正规化建设水平,乌兰察布市消防救援支队坚持“三个强化”工作举措,夯实队伍管理教育工作,确保队伍安全稳定。

强化思想教育。该支队认真汲取近年来各类违纪违法典型案例的深刻教训,用身边事教育身边人,加强安全观念、党规党纪、法律法规教育,深入分析研判当前队伍管理教育形势,积极开展“一对一”谈心活动,帮助指战员解决思想问题。

强化正规化管理。该支队严格按照“两严两准”治队要求,主动研判新时期队伍管理教育形势,深入分析新征程队伍发展根本,全面查摆隐患漏洞,扎紧制度笼子,紧盯队伍管控风险,定期开展督导检查,切实补齐队伍管理短板。

强化安全防事故。该支队通过召开安全形势分析会,盯紧“人、车、酒、密”等安全重点的隐患排查,开展常态化督导检查,通过“周有督察、月有分析、季有通报”实现督察全覆盖。

(郭成 李中奇)

尽一份微薄之力 育一朵美丽春蕾

兴安讯 为了关心支持辍学女童教育福利事业,让贫困女童健康快乐成长,日前,武警内蒙古总队兴安支队开展了“武警春蕾计划”捐款活动。

捐款仪式上,该支队首先让官兵们观看了《春蕾花开强军路》专题宣传片,让官兵们深入了解“武警春蕾计划”捐款活动的历史和重要意义。随后,该支队政委宣读倡议书,说明了此次捐款活动是贯彻落实党的二十大精神、深入开展学雷锋活动的重要举措,是关心支持儿童少年教育福利事业、参与社会公益活动的实际行动,鼓励官兵们踊跃参与。最后,该支队全体官兵纷纷伸出援助之手,向贫困辍学女童和因贫濒临辍学女童奉献爱心。

(郭成 焦庆弘 张曹)

以“四字诀”为抓手 推进学习月各项活动

新惠讯 为持续推动正规化建设走深走实,有效提升队伍凝聚力、战斗力,赤峰市敖汉旗消防救援大队以学、练、查、比“四字诀”为抓手,全面推进“条令纲要学习月”活动。

该大队创新开展多种学习模式,将学习任务纳入周工作安排,组织全体指战员逐条逐款学习国家综合性消防救援队伍《内务条令(试行)》;将队列训练作为“学习月”活动重要内容,制定队列训练计划表,进一步规范队列动作,引导全体指战员将作风养成内化于心、外化于行;采取集中谈话和“一对一谈心”等方式,对指战员的思想、家庭、工作、生活等方面进行摸排了解,及时掌握人员思想脉搏,做好人员思想工作;每周开展工作生活大评比,从制度落实、营区秩序、管理方法等方面入手,开展“队列标兵”“纪律标兵”“内务标兵”评比,正向引导指战员的战斗力、执行力。

(敖汉旗消防救援大队供稿)

首府特警在行动



连日来,呼和浩特市公安局反恐和特巡警支队六大队积极参与创城交通秩序集中整治行动,通过落实动态勤务管理模式及民警分段、分片责任制,强化城市重点区域和路段巡逻管理力度,提高路面见警率、管事率。

刘博寰 李岩 摄

多措并举做好新兵思想稳定工作

乌兰察布讯 连日来,武警内蒙古总队乌兰察布支队牢牢把握新兵思想和心理特点,多措并举做好新兵“第二适应期”思想稳定工作。

该支队政治工作处指导各基层中队通过举行一次欢迎仪式、组织一次官兵会餐、介绍一次中队情况、参观一次荣誉室等“十个一”

活动,从严从细做好新兵下队后的思想政治和教育工作,要求各基层中队有针对性地组织开展心理健康、职责使命等系列教育工作,引导新兵端正思想认识、消除思想疑惑,积极主动融入到部队这个大家庭中。此外,该支队还充分发挥新兵特长,促使新兵增强从军报国的信心决心。

(郭成 吕辉 胡泽昊)

开展出所就医演练

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗看守所组织各个班组开展了在押人员突发疾病的应急处置演练。

此次演练模拟在押人员突发疾病,且情况危急,需要紧急出所就医。值班巡控民警发现后立即向值班所领导报告,值班所领导立即启动在押人员突发疾病应急预案,值班所领导、在岗执勤民警、驻所

提高应急处置能力

医生、驻所武警官兵协同联动,按预案计划演练,及时将患病在押人员成功转至医院救治。

演练结束后,各班组依次进行经验总结,该所领导进行了复盘点评,指出不足,并要求全体民警辅警要熟练掌握各类突发事件应急处置流程,不断提高监所应急处置能力。

(孙捷)

开展联合演练 护航校园安全

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局反恐和特巡警支队二大队大学城武装巡逻组与赛罕分局特巡警大队、大学城派出所及呼和浩特市职业学院学校保卫处等单位密切配合,在该学院联合开展了应急处突演练。巡逻队员就如何使用防暴叉、防暴棍、防暴盾等应急处突装备进行了详细的讲解

示范。随后,各单位以实战警情处置为牵引,组织开展突发事件对抗演练,通过实战检验了学校安保人员对突发事件的处理能力。

本次演练旨在强化多方联动配合,提升校园安保人员防范、应对、处置突发暴恐事件的能力。

(杨浩森 李政烨)

创新方法机制

开鲁讯 通辽市开鲁县看守所紧紧围绕加强新时期党建的系列部署要求,坚持以全面提升党组织凝聚力、战斗力为目标,夯实党建堡垒、创新方法机制、丰富活动载体、激发队伍活力,使党建工作与业务工作深度融合、同频共振。

通过领导带头学、党课辅导学、创新

夯实党建堡垒

载体学,引导党员民警把绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的总要求,融汇至不忘初心的思想自觉里、落实到监管执法的实际工作中,体现在争先创优的实际行动中。坚持党建引领,党员民警勇挑重担、率先垂范,使党旗高高飘扬在监所安全最前沿。

(宋国强)

同学习共进步 构建和谐监所

赤峰讯 赤峰市公安局元宝山区分局看守所、拘留所不断适应新时代对公安监管工作提出的新目标、新要求,在认真做好日常工作的同时,不断探索新方法,提升工作效率,提高安全管理水平。

坚持学习提升,开创监管工作新局面。

开展“强素质、练技能、促安全,监管业务岗位练兵”定期学习交流,让看守所、拘留所全员参与,并针对工作中的难点和问题,借鉴支队和其他旗县的工作管理经验,共同研究解决方案。

坚持细节入手,确保安全隐患排查到

加大督导检查力度 筑牢安全生产防线

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队副支队长冯立新一行深入康巴什区,对辖区“两客一危”行业安全生产工作进行了督导检查。

冯立新一行先后深入鄂尔多斯市天照旅游有限公司、镕盛瑞达新能源环保科技有限公司,重点围绕安全例会、驾驶员培训教育、档案管理等方面,通过随机抽查的方式,对企业安全管理制度、应急预案、隐患排查、车辆人员资质、安全教育落实等情况开展了详细的检查。对于在检查中发现的安全隐患和问题,现场提出处理意见,督促企业及时消除安全隐患。同时,检查人员要求“两客一危”企业要充分发挥智能监控平台科技优势,高度重视安全生产工作,做到政府放心、家庭安心。检查组要求康巴什大队要充分履行好监督管理责任,创新管理办法,构建长效管理机制,坚决遏制重特大事故,确保辖区交通运输安全生产形势稳定。

(马美荣)

提升拒腐防变能力 建设廉政高效队伍

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗第二大队党支部书记郭永忠以“全面提升拒腐防变能力、建设一支廉政高效的执法队伍”为题,为全体干部职工上了一堂廉政课。

讲课之前,全体干部职工集中观看了警示教育片《永远吹冲锋号》,通过剖析违纪违法典型案例,警醒大家时刻保持政治清醒,保持清正廉洁本色。在随后召开的专题廉政党课上,郭永忠强调了党风廉政建设思想的重要性,传达了鄂尔多斯市纪委监委关于“转作风、刹歪风、树新风”专项整治工作要求,深刻剖析了当前作风纪律问题的几类错误认识。

郭永忠要求,全体干部职工要不断加强政策法规学习,做到严格、公正、规范、文明执法,净化自己的社交圈、朋友圈,在执法过程中做到一把尺子量到底,决不徇私舞弊、优厚亲友,差别执法。

(田长春)

建立“牵手”机制 提升“暖城”品质

敖勒召其讯 按照鄂尔多斯市交通运输局“交通牵手 暖城出租”行动实施方案要求,鄂尔多斯市鄂托克前旗大队迅速部署行动,通过加强组织领导、强化舆论引导、坚持治理服务并重等举措,助力提升出租车行业文明服务水平。

为了加强组织领导,该大队建立“牵手”机制,由29名执法人员与辖区88台出租车驾驶员“牵手”,向司机发放“暖心”行动包联服务卡,建立“包联联络群”,围绕出租车驾驶员职业道德、安全培训、“接诉即办”处置、办理、回复等业务进行耐心指导。同时,执法人员积极开展助企服务,采取上门走访、座谈交流等形式,广泛征询社会各界意见建议,切实保护出租车经营者、驾驶员的合法权益,促进行业健康发展。此外,该大队还充分利用电子屏、微信公众平台、网络、横幅、传单等载体,广泛宣传“交通牵手 暖城出租”行动的目的意义以及相关政策。

(王晓雪)



位。在基础设施改造方面积极推进,严格全方位管理,坚持预防为主,对发现的不安全隐患和苗头立即整改;在维护在押人员健康权益方面高效落实,积极协调沟通医院,落实半年体检工作,全面掌握在押人员身体状况,有效降低了监所安全风险。

(朱洪乐)